Yuusep3urer y Beorpany 29.6.2010.

Knacudpukanmosm ucout m3 MaTeMaTUKe 32 yOUC Ha
I'pabeBuncku daxysrer

MMu¢pa 3amarra:

Tecr numa 20 3amaraka Ha aBe crpaHune. Sazxauu 1-3 Bpexe mo 4 moena, 3anauu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3agamu 18 — 20 Bpene mo 6 moena. Ilorpeman omrosop momocu —10% moema ox
Opoja moeHa npeaBuhEeHUX 3a TAUaH OArOBOP. 3A0KpPYy:KUBame H He MOHOCU HUM MO3UTWBHE, HU
HEraTUBHE MOEHE. Y CJydYa]y 3a0KPYKUBaa BUIIE O] je IHOT, KA0 U Y CJIy4Yajy HE3a0KPYKUBAh A,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moex.
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% B) 16 3 o) 2 H) He smam
Axo je f(x) =logsz u g(z) = 32°, ouma je f(g(x)), 3a z > 0, jeamaxo:

A) 3logs x B) 3 +logyx 1+ 3loggx I') 1+logsx 1) 3+ 3logs = H) He 3mam
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Bpennoct uzpasza jemHaka je:

A) 67 B)

‘ o1 1 .
Axo cy x1 u 2 pemema jemHaunmae 2 + pr + 1 =0, ozxa je — + —3 JenHako:
Iy I3

3p-p° B)p*—p B) p* +3p r) —p*—=3p o) —p* —p H) He smam
36up HajMame u Hajsehe spemnoctu dyurnuje f(z) = x? — 2z — 3 Ha cermenty [0, 2] jeanax je:

A) 3 B) -1 B) 1 r) 7 —7 H) He smam

Axo je (a,) pacryhu reomerpujcku HU3 KOA Kora je 30up npsBa Tpu 4iaHa 26 u ako cy ap, as+4
U a3 IPBA TPU YIaHA HEKOI APUTMETUUKOD HU3A, OHJA j€ MEeTU UJIaH TOI ADUTMETUYKOD HU3A jeAHAK:

A) 14 B) 24 34 ) 44 1) 54 H) He smam

Bpemuaoct cos2010° jemmaka je:

A) ? B) —% —g ) % o) -1 H) He 3mam

Ha xonmko ce paznuuntux HaunHa Mmory mopebarwu csa ciosa peun [TOJIOFKUTUN?
A) 1024 B) 1680 B) 5040 10080 1) 40320 H) He 3mam

Axo je mommuom P(z) = 2% + az® + bx? + ¢ memus momumomom Q(z) = 2° — 222 + x, onma je
2¢ — b+ a jemHako:

-7 B) 7 B) —4 ) 1 o) -1 H) He snau

Axo 3a wommekcan 6poj z = x +iy (z,y € R, > = —1) Bawu |z — 1 —i| +Z = 3 — 2i, onna je
4x — y jemHAKO:

A) 4 5 B) 6 r)s ) 10 H) He 3mam



MMudpa 3anarra:

Ilat je tpoyrao ABC ca temenuma A(—1,2), B(1,-3), C(1,2). Jemmauvua mpase Ha KOjOj
JIEKU BUCUHA, Tpoyria us temena C je:

A)3z—5y+7=0 B)y=z+1 B)y=2¢ T)z-5y+9=0 [[I|2z—5y=-8 H) He 3mau
36up pemema jemHaunne 2cos?x — 5sinz — 4 = 0 ma uarepsany (0,27) jenmax je:

3 B) 0 B) %T )« o) 2 H) He smam

Bpoj nenux pemema nejequauune /3 —x > = — 1 koja npunanajy cermenty [—18,18] je:

A) 36 20 B) 18 I) 2 1) 0 H) He snau
2010
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Axo je i = —1, onza je <2 + ?Z) jemHaKo:
A)?—% B)§+% [B]1 ) -1 n) i H) He 3nam

Ckymn CBUX BpPeIHOCTU DEaJHOT mapameTpa m 3a koje jemmaumua 4z’ — 4(m — 2)x +m = 0
UMa ABA PA3JUYUTA MO3UTWBHA pPeEIleha, jeTHaK je:

[A](4,+00)  B)[4+0)  B)[2400) D) (2400)  I) (0,400)  H) He sman

JenHakoCTpaHUYHN TPOYrao CTPAHUIE a POTHPA OKO CBOje CTPAHWIE. 3alpeMuHA TaKO
HACTAJIOI POTAIMOHOI TeJa jeqHAKA je:

A)

3 3 3 3 3
37r\g§a 37r\£§a E Ta Ta 3ra H) He sma

B) = r) ™ m =
Cxyn CBUX pemema HejeTHAUNHE log%(Qa: —9) < —log,(9 — 3*) jemmax je:
A) (—00,—6) U (3,+00)  B) (—00,—6)  B) (3, +00) 0 1) [3,+00)  H) He smam
36up kBaapara pemema jemuauumae (19 + 6v/10)% + (19 — 6v/10)% = 38 je:

A)0 [B]2 B) 8 I) 4 m 1 H) He 3maum

Hate cy Tauke A(3,1) u B(4,2). Axo je C(z,y) Tauka ma mapabomu y = x> + 1 3a Kojy
Tpoyrao ABC uma HajMamy NOBPUIMHY, OHZA je X + Y jeqHAKO:

A) 3 B) 1 B) 7 I) % (] 2 H) He smam

1
Bpoj pewemna jenuauune /log, 2z log, x = V6 KOja mpumazajy cermMeHnty [8,4} jemHakK je:
A) 0 [B]1 B) 2 r s o) 4 H) He smam
Bpoj pemema jeamaunse |[4z° — 5z = |z — 2| jemnax je:

A) 1l B) 2 B) 3 4 n) 5 H) He snan



